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чому не сприяють пасивні методи. Також, необхідно переорієнтувати тради-
ційний підхід отримання знань на роботу зі студентами, що дозволяє їх активно 
залучати до самостійного мислення, розвитку розумових здібностей, уміння 
ана лізувати, робити висновки. Для успішного впровадження ефективних форм 
навчання, викладачеві необхідно володіти комплексним набором навичок і 
знань, заснованих на використанні сучасних інноваційних методів роботи зі 
студентами.

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ЗІ 
СПЕЦІАЛЬНОСТІ «МЕДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ»

 Н.С. Карвацька,  Р.І. Рудницький
Кафедра нервових хвороб, психіатрії та медичної психології імені С.М. Савенка 

Вищий державний навчальний заклад України
«Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці

Підготовка лікарів-інтернів зі спеціальності «Медична психологія» на 
післядипломному етапі при проходженні очного циклу на кафедрі нервових 
хвороб, психіатрії та медичної психології імені Савенка С.М. здійснюється 
шляхом відвідування лекцій, семінарських та практичних занять, а також 
самостійної роботи.

На семінарських і практичних заняттях лікарі-інтерни вчаться діагностувати 
індивідуальні відмінності особистості хворого, проводити клініко-психологічне 
дослідження хворого, застосовувати методи психологічного дослідження 
особистості та міжособистісних стосунків, психічних процесів та станів, 
а також проводити аналіз результатів психодіагностичного обстеження. 
Кожний лікар медичний психолог оволодіває навиками надання невідкладної 
психологічної допомоги при стресах, життєвих кризах, суїцидальних намірах 
тощо. Під час самостійної роботи лікарі-інтерни опрацьовують теми, винесені 
на самостійне опрацьовування, перевіряють засвоєння матеріалу шляхом 
проведення тестування, рішення клінічних задач, написання рефератів творчих 
завдань. Самостійне навчання лікарів-інтернів формує у них вміння аналізувати 
психологічні особливості хворих з різними видами патології, визначати тактику 
поведінки у спілкуванні з хворими, які мають акцентуйовані риси характеру, 
сприяє оволодінню методами дослідження в медичній психології, оцінюванню 
результатів експериментально-психологічного дослідження окремих 
психічних процесів, особистості хворого, здійсненню психопрофілактики, 
психодіагностики, психологічного консультування, психокорекції, психотерапії 
й реабілітації хворих в амбулаторних та стаціонарних умовах, в умовах сім’ї, 
у виховних та освітніх закладах.

Впровадження елементів дистанційної освіти з використанням модульного 
об’єктно-орієнтованого динамічного навчального середовища – МООDLE, 
разом із традиційними формами навчання лікарів-інтернів, дозволяє 
оптимізувати частку самостійної роботи лікарів по засвоєнню знань і вмінь при 
їх активному використанні в подальшій роботі. Так, мультимедійні презентації 
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“Проблеми та перспективи впровадження інноваційних технологій навчання”

лекцій використовуються для самостійної роботи над лекційним матеріалом, 
що максимально відповідає відповідним психофізіологічним особливостям 
сприйняття інформації. Закріплення теоретичних знань, наданих в конспекті 
теми, здійснюється шляхом вирішення конкретних тестових завдань і клінічних 
задач.

Таким чином, вдосконалення проведення самостійної роботи лікарів-
інтернів зі спеціальності „Медична психологія” дозволяє підвищити якість 
підготовки медичних кадрів, збільшуючи мотивацію до навчання.

СУЧАСНІ ПРИЙОМИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЛІКАРІВ НА 
ЦИКЛІ «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПСИХОТЕРАПІЇ»

 Н.С. Карвацька
Кафедра нервових хвороб, психіатрії та медичної психології імені Савенка С.М.

Вищий державний навчальний заклад України
«Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці
Метою проведення тематичного вдосконалення лікарів різних 

спеціальностей на післядипломному етапі із циклу «Актуальні питання 
психотерапії» є вивчення основ психотерапії, оволодіння основними методами 
психотерапії, вміння застосовувати окремі методи та прийоми психотерапії 
у лікуванні та реабілітації хворих. Кваліфікована медична допомога хворим 
може бути надана лише при комплексному підході, коли в рівній мірі включені 
медичний, психологічний та соціальний аспекти.

Цикли лекцій, практичні заняття та самостійна робота лікарів спрямовані 
на розуміння та засвоєння сутності теоретичних основ, сучасних поглядів 
на психотерапію та психокорекцію. Засвоєння сучасних методів та прийомів 
психотерапії забезпечується шляхом проведення тренінгів на практичних 
заняттях. На лекціях слухачі знайомляться із основними напрямками у 
зарубіжній і вітчизняній психокорекційній і психотерапевтичній практиці, 
методами та формами психотерапії, показаннями і протипоказаннями для 
застосування різних методів психотерапії і психокорекції із врахуванням 
нозологічної і вікової специфіки, критерії і методи оцінки ефективності 
психотерапії. На практичних заняттях основна увага приділяється засвоєнню 
слухачами циклу основних методик спецiальної психотерапії, серед яких 
широко використовуються рацiональна, сугестивна психо терапiя, техніки 
самонавiювання, аутогенне тренування, м’язова релаксація, техніки когнітивно-
поведінкової психотерапії та iн. При самостійній роботі лікарями проводиться 
літературний пошук і підготовка доповіді на обрану тему, що є актуальною в 
професійній діяльності.

Таким чином, сучасні прийоми навчання лікарів на післядипломному етапі 
дозволяють оптимізувати роботу по засвоєнню знань і умінь при їх активному 
використанні в подальшій роботі лікарів різних спеціальностей.
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